

НИКИТИН АЛЕКСАНДР ВАЛЕРЬЕВИЧ



Председатель Тамбовской областной Думы

Дата и место рождения: 26 апреля 1976 года, город Мичуринск.

В 1998 году с отличием оканчивает Мичуринский государственный аграрный университет (МичГАУ), специальность «Финансы и кредит».

В 2000 году защищает диссертацию на соискание учёной степени кандидата экономических наук в государственном научном учреждении (ГНУ) «Всероссийский институт аграрных проблем и информатики им. А.А. Никонова», г. Москва.

В 2008 году защищает диссертацию на соискание учёной степени доктора экономических наук в том же институте.

В 2010 году Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки Министерства образования и науки Российской Федерации присваивает ему учёное звание профессора.

С 2000 года - консультант по финансово-экономическим вопросам фонда поддержки аграрной реформы и сельского развития РФ.

В 2003 по 2004 гг. — начальник управления страхования сельскохозяйственных рисков открытого страхового акционерного общества «Россия».

С 2004 по 2009 гг. — проректор по экономике и инновациям МичГАУ. С 2009 по 2011 гг. — ректор Мичуринского государственного аграрного университета.

Один из разработчиков проекта «Аграрный технологический парк «Зеленая долина», объединяющего науку, бизнес, образование и производство.

В 2009 году включен в кадровый резерв — профессиональную команду страны, направление «Социальная сфера».

В 2010 году избирается депутатом, председателем комиссии по бюджету и экономике Мичуринского городского Совета депутатов четвертого созыва.

С марта 2011 года — депутат Тамбовской областной Думы по Мичуринскому одномандатному избирательному округу №7. Избирается председателем Тамбовской областной Думы пятого созыва.

Член Правления общественной организации «Российское общественное объединение (Ассоциация) экономистов-аграрников», экспертного совета Высшей аттестационной комиссии при Министерстве образования и науки Российской Федерации для осуществления экспертизы аттестационных дел по присвоению ученых званий на соответствие требованиям, установленным Минобрнауки России.

С июня 2011 года - секретарь Тамбовского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

С декабря 2012 года — член комиссии Совета законодателей Российской Федерации по аграрно-продовольственной политике, природопользованию и экологии.

Из наград: Международный орден имени святых Кирилла и Мефодия, нагрудный знак профсоюза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации и Общероссийского промышленного объединения работодателей «За развитие социального партнерства». Почетная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации, общественная награда в сфере научных достижений — орден «За вклад в науку», учрежденный Международной академией меценатства и Международной академией общественных наук.

За многолетнюю плодотворную работу по развитию и совершенствованию учебного процесса, активную деятельность в области научных исследований, значительный вклад в дело подготовки высококвалифицированных специалистов приказом Минобрнауки России присвоено почетное звание «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации».

Награжден Почётной грамотой Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие законодательства Тамбовской области и инновационное развитие сельскохозяйственного производства, юбилейной медалью «75 лет Тамбовской области», медалью «290 лет прокуратуре России» за вклад в дело взаимодействия и плодотворной работы Тамбовской областной Думы с надзорным ведомством.

Семейное положение: женат, два сына.

Организация: Тамбовская областная Дума.

Адрес организации: 392017, г. Тамбов, ул. Интернациональная, д.14.

Телефон: (4752) 71-23-70, 79-01-08 факс: 71-07-72.

E-mail: regduma@duma.tambov.gov.ru

Сайт: www.tambovoblduma.ru, тамбовоблдума.рф